

# కేసీఆర్ ను కలిసిన ఎమ్మెల్యేలు

ఆసిఫాబాద్ టౌన్/రెవెన్యూ, మార్చి 14 : హైదరాబాద్ లో బీఆర్ఎస్ అధినేత, తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావును ఆసిఫాబాద్, బోన్ల ఎమ్మెల్యేలు కోవలక్ష్మి, అలీబాదీ, మాజీ ఎమ్మెల్యే అత్రం సక్కు, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి, జడ్పీటీ సీల ఫారం జిల్లా అధ్యక్షుడు అరిగెల నాగేశ్వరరావు గురువారం కలిశారు.



కేసీఆర్ తో ఎమ్మెల్యే కోవలక్ష్మి, బాదవ అలీ

వ్యయంగా ఆయన నివాసానికి వెళ్లి మాట్లాడారు. రాజ్ యే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గెలుపు కోసం కలిసికట్టుగా పనిచేయాలని కేసీఆర్ వారికి సూచించారు. ఆసిఫాబాద్ ఎంపీపీ అరిగెల మల్లికార్జున్, సింగిల్ సీట్ వైద్యుల అభివృద్ధి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు గండం శ్రీనివాస్, అబ్దుల్లా, సుంకరి పెంటయ్య, రెవెన్యూ ఎంపీపీ జమ్మిడి సోమదర్శి, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు శ్రీధర్ రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

## నమస్తే తెలంగాణ

# మంచెల్యాల

## కుటుంబం ఆసిఫాబాద్

5
శుభవారం 15 మార్చి 2024
MANCHERIAL KUMURAM BHEEM ASIFABAD

# ప్రారంభోత్సవానికి ఏర్పాట్లు చేయాలి

ఆసిఫాబాద్ టౌన్, మార్చి 14 : జిల్లా కేంద్రంలో నూతనంగా నిర్మించిన గ్రంథాలయ భవనాన్ని రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, గ్రామీణ నీటిపారుదల, స్త్రీ శిశు సంరక్షణ శాఖ మంత్రి సీతక్క ఈ నెల 15న ప్రారంభించనున్న సందర్భంగా అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలని కలెక్టర్ వెంకటేశ్ డోత్రే అధికారులను ఆదేశించారు. గురువారం జిల్లా కేంద్రంలోని గ్రంథాలయ భవనాన్ని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) డివకే తివారీతో కలిసి పరిశీలించారు. ఇంకా ఏవైనా పనులు మిగిలి ఉంటే వెంటనే పూర్తి చేయాలని సూచించారు. ఆయన వెంట జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధిశాఖ డి.ఎ.ఎస్. కే.ఎస్.పాబాద్ మున్సిపల్ కమిషనర్ భుజంగరావు, ఇంజనీరింగ్, గ్రంథాలయ అధికారులు ఉన్నారు.



నిర్మాణ పనులు పరిశీలించు, కలెక్టర్ వెంకటేశ్ డోత్రే

# ఎనిమిదేండ్లుగా ఎదురుచూపులే..!

కాగజ్ నగర్-సిర్సూర్ రహదారిలో పూర్తికాని వేంపల్లి ఆర్.వో.టి

- రూ.30 కోట్లతో పనులన్నీ పూర్తి చేసిన కేసీఆర్ నిర్మాణం
- 40 మీటర్ల బ్రడ్జ్ వేయడంలో రైల్వే శాఖ నిర్లక్ష్యం
- గేటు వేసినప్పుడల్లా కిలో మీటర్ దాకా ట్రాఫిక్ జామ్
- తీవ్ర ఇబ్బందుల్లో ప్రయాణికులు



రైల్వే గేటు వడడంతో కిలోమీటర్ల మేర నిలిచిన వాహనాలు (డ్రైవ్)

మంచెల్యాల, మార్చి 14 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినది) : కాగజ్ నగర్-సిర్సూర్ ప్రధాన రహదారి మధ్యలో వేంపల్లి రైల్వే ఓవర్ బ్రిడ్జ్ (ఆర్.వో.టి) నిర్మాణం ఎనిమిదేండ్లుగా కొనసాగుతూనే ఉంది. 2016లో కేసీఆర్ సర్కారు ఈ పనులు ప్రారంభించగా, నిమిషంగా మెట్రో స్టాప్ అటవీశాఖ అనుమతులు లేకుండా కొన్నేండ్లు పాటు పనులు అడ్డంకిలింది. అటవీశాఖ కొలెట్.. క్లియర్ చేస్తూ.. కోర్టు కేసులు.. నిధుల కొరత.. ఇలా అన్నింటినీ దాటుకుంటూ గత ప్రభుత్వం పనులను పూర్తి చేసింది. సుమారు రూ.30 కోట్లతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేయాలన్న పనులన్నీ పూర్తియి ఏడాది కావచ్చున్నా రైల్వే శాఖ నిర్లక్ష్యం ఇప్పుడూ ఆర్.వో.టి కావంగా మారింది. ట్రాక్ మీదుగా బ్రిడ్జ్ వెయ్యాలన్న బాధాత్మక రైల్వే శాఖపై ఉన్నప్పటికీ పట్టించుకునే నాటకం చేయడం ఆర్.వో.టి అధికారులు మారుతుండడం, ఫోన్ నంబర్లు చేకూర్చి అప్రతుండడంతో.. పనులు ముందుకు సాగడం లేదని ఆర్.వో.టి అధికారులు చెబుతున్నారు. ఈ ఆర్.వో.టి పూర్తయితే కొలాల, బెజ్జూర్, చింతలమానేపల్లి, సిర్సూర్ మండలాలకు రవాణా సౌకర్యం మొదలుగుతుంటుంది. మహారాష్ట్ర నుంచి వచ్చే వాటికి మార్గం సుగం అవుతుంది. కానీ రైల్వే అధికారుల పట్టించుకోలేని తనంతో పొరుగున ఉన్న మహారాష్ట్ర ప్రజలతో పాటు కుట్రపడిన ఆసిఫాబాద్ జిల్లా ప్రజలు సరళిగానే అనుభవించాలి వస్తుంది.

## ప్రతి రోజూ ఉదయం హెబీ ట్రాఫిక్..

డ్రీల్ నుంచి సికింద్రాబాద్, చెన్నై, కేరళ వెళ్తున్న రైల్వే సిర్సూర్ కాగజ్ నగర్ మీదుగానే వెళ్తుంటాయి. ప్రతి రోజూ దాదాపు 20కి పైగా ప్యాసింజర్, సూపర్ ఫాస్ట్, ఎక్స్ ప్రెస్ ట్రైన్లతో పాటు గూడ్స్ రైళ్లు ఈ మార్గం మీదుగానే పోతుంటాయి. ఉదయం వేళ సికింద్రాబాద్ నుంచి రైల్వే స్టాప్, భాగ్యనగర్, ఇంటర్ సిటీ, తెలంగాణ ఎక్స్ ప్రెస్ తదితర రైళ్లు సికింద్రాబాద్ కు వెళ్తే పాటు అటు నుంచి కాగజ్ నగర్ కు వచ్చే రైళ్లతో విపరీతమైన ట్రాఫిక్ ఉంటుంది. డి.వో.టి ఉదయం 5 గంటల నుంచి 11 గంటల వరకు ఎప్పుడూ చూసినా బ్రిడ్జ్ మీదున్న రైల్వే గేట్ మూసి కనిపిస్తుంటుంది. ఈ సమయంలో అత్యవసర పనులపై వెళ్తే వారు నానా అవ్వటం వదల్చి వస్తుంది. ఒకేసారి నాలుగైదు రైళ్లు ట్రాఫిక్ ఉంటే రెండు నుంచి మూడు గంటలు వెయిట్ చేయాల్సి వస్తుంది. కిలోమీటర్ల కొద్దీ ట్రాఫిక్ జామ్ అవుతుంది. అలాగే సాయంత్రం పనులు ముగించుకొని తిరిగి వచ్చే క్రమంలోనూ రైళ్ల తాకిడి ఎక్కువగా ఉండడంతో ఎదురుచూపులు తప్పడం లేదని వాహనదారులు వాపోతున్నారు. ఈ మార్గంలో రావాలంటే బీదమ్మేస్తుంది చెబుతున్నారు. ఇప్పటికైనా రైల్వే శాఖ సీరియస్ గా తీసుకొని ఆర్.వో.టి నిర్మాణాన్ని పూర్తి చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

## 40 మీటర్ల స్లాబ్ వేస్తే పూర్తవుతుంది

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున చేయాల్సిన పనులు ఇప్పటికే పూర్తయ్యాయి. రైల్వే ట్రాక్ నుంచి 40 మీటర్ల స్లాబ్ వేస్తే దాదాపు కిలోమీటర్ల కొద్దీ ఉన్న ఆర్.వో.టి మొత్తం అయిపోయినట్లే. కానీ రైల్వే అధికారులు నుంచి స్పందన రావడం లేదు. తరచూ అధికారులు మారుతుండడంతో ఫోటోలు చేయడం ఇబ్బందిగా ఉంది. మెటలింగ్ చేసి, బీటీ వేస్తే ఆర్.వో.టి పనులు అయిపోతాయి. కానీ రైల్వే వాళ్లు స్లాబ్ వేస్తేనే ఈ పనులు చేయగలం. ఇప్పటికైనా రైల్వే శాఖ స్పందించి ఆర్.వో.టి పనులను సాధ్యమైనంత త్వరగా పూర్తి చేస్తే బాగుంటుంది.

## గేటు వేసినప్పుడల్లా ట్రాఫిక్ జామ్ అవుతుంది

సిర్సూర్ (టీ), మార్చి 14 : వేంపల్లి గ్రామ సమీపంలోని రైల్వే గేటుపై తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. ప్రతి రోజూ ఈ రూట్లో ముప్పై రైళ్లు వెళ్తుంటాయి. ఈ మార్గం మీదుగా సిర్సూర్ (టీ), కౌటాల, చింతలమానేపల్లి, బెజ్జూర్ మండలాలతో పాటు మహారాష్ట్ర, వత్సేన్ గడ్డ రాష్ట్రాల నుంచి వాహనాలు రాకపోకలు సాగుంటాయి. రైల్వే గేటు మూసినప్పుడల్లా దాదాపు కిలోమీటర్ల వరకు ట్రాఫిక్ జామ్ అవుతుంది. అరగంట దాకా అక్కడే వేచి చూడాలి వస్తుంది. ఇక్కడనూ అధికారులు స్పందించి వేంపల్లి రైల్వే ఓవర్ బ్రిడ్జ్ ని పూర్తి చేయాలి.



- సునిగింప రాజశేఖర్, ఆలోచింప, సిర్సూర్ (టీ)

# అంతర్జాత్ర ఎక్స్ ప్రెస్ అధికారుల భేటీ

ఎదులాపురం, మార్చి 14 : పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంలో తెలంగాణ-మహారాష్ట్ర సరిహద్దు జిల్లాల ఎక్స్ ప్రెస్ అధికారులు సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేసుకున్నారు. గురువారం ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని ఎక్స్ ప్రెస్ కార్యాలయంలో డిప్యూటీ కమిషనర్ సరోజినీ అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. రెండు రాష్ట్రాల మధ్య జిల్లాల, మధ్యం, నాటు సారా, గంజాయి రవాణా విధులను అరికట్టేందుకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. సరిహద్దు ప్రాంతాల్లో చెక్ పోస్టుల ఏర్పాటు, నేరస్థుల సమాచారం ఇచ్చివుచ్చుకోవాలని పేర్కొన్నారు. సమన్వయకే ప్రాంతాలను గుర్తించి, కలిసి



మాట్లాడుతున్న, అంతర్జాత్ర ఎక్స్ ప్రెస్ అధికారులు

దారులు నిర్వహించాలన్నారు. ఎక్స్ ప్రెస్ సూపరింటెండెంట్ హిమశ్రీ, మండల్యాల, ఆసిఫాబాద్ జిల్లా డి.పి.కె.వో.లు నందగోపాల్, జ్యోతిక రత్, చంద్రపూర్ జిల్లా ఎక్స్ ప్రెస్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

# బీఆర్ఎస్ ఆదిలాబాద్ ఎంపీ అభ్యర్థిగా ఆత్రం సక్కు

ఖరారు చేసిన అభినవ కేసీఆర్

కుటుంబం బీఆసిఫాబాద్, మార్చి 14 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఆదిలాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆత్రం సక్కు పేరును ఆ పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ ఖరారు చేశారు. గురువారం ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యే కోవలక్ష్మి, మాజీ ఎమ్మెల్యే అత్రం సక్కు కేసీఆర్ ను కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఆదిలాబాద్ ఎంపీ అభ్యర్థిగా ఆత్రం సక్కును ఆయన ప్రకటించారు. తిర్వాణి మండలం గెన్నాధరి గ్రామ పరిధిలో గల లక్ష్మీపూర్ కు చెందిన ఆత్రం సక్కు 2009 ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి మొదటిసారి ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందారు. 2014లో కాంగ్రెస్ నుంచి పోటీచేసి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కోవలక్ష్మి చేతిలో ఓడిపోయారు. 2018లో



ఆదిలాబాద్ ఎంపీ అభ్యర్థి ఆత్రం సక్కు

నుంచి పేరు ఉండడంతో అభిప్రాయం ఆత్రం సక్కు పేరును ఖరారు చేసినట్లు తెలిసింది.

కాంగ్రెస్ నుంచి పోటీచేసి ఎమ్మెల్యేగా రెండోసారి ఎన్నికయ్యారు. ఆ తర్వాత బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. ఆదిలాబాద్ ఎంపీగా అవకాశం కల్పిస్తామని కేసీఆర్ ఇచ్చిన హామీ మేరకు 2024 అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పోటీ చేయాలి. ఆదిలాబాద్ పార్లమెంట్ పరిధిలోకి వచ్చే ఏడు నియోజకవర్గాల్లో ఆదివాసీ సామాజిక వర్గానికి చెందిన ఓట్లు అధికంగా ఉండడం, ఇప్పటికే రెండుసార్లు ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొంద.. గెలిచినట్లు మంచి పేరు ఉండడంతో అభిప్రాయం ఆత్రం సక్కు పేరును ఖరారు చేసినట్లు తెలిసింది.

# బైబై.. వెళ్ళొస్తాం ఇక 12 గంటలు ఓపెన్

● ముగిసిన ఇంటర్ సికండియర్ పరీక్షలు ● ఇంటిబాట వచ్చిన విద్యార్థులు మంచెల్యాల అర్బన్, మార్చి 14 : ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షలు గురువారంతో ముగియగా, విద్యార్థులు ఇంటిబాట పట్టారు. ఒకరికోసం టాటా.. టైప్ చెప్పకుంటూనే కేరింతలు కొడుతూ ముందుకు కదిలారు. ఆయా కళాశాలల నుంచి లగ్జరితో బస్సులు, రైల్వే స్టేషన్ లకు చేరగా, కిటికీల దాకా.. జిల్లాలోని 25 పరీక్షా కేంద్రాల్లో ప్రశాంతంగా పరీక్షలు పూర్తియ్యాయి. 6,351 (జనరల్ 5,500, వాకేషనల్ 851) మంది విద్యార్థులకు గాను 6,083 (జనరల్ 5,266, వాకేషనల్ 817) మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు రాశారు. 2688 (జనరల్ 234, వాకేషనల్ 34) మంది విద్యార్థులు గ్రౌండ్ జరగడం వల్ల పరీక్షా కేంద్రాలను

- బెల్లంపల్లి గ్రంథాలయం ఉదయం 8 నుంచి రాత్రి 8 గంటల దాకా తెరిచి ఉంచాలని ఆదేశాలు
- 'గవ్వడెంట్లు... గెన్నాడిట్లు' కథనానికి స్పందన
- ఉచిత భోజనం, స్టడీ మెటీరియల్ అందించేందుకు ముందుకొచ్చిన ఎన్ఆర్ఎస్
- 'నమస్తే కు కృతజ్ఞతలు తెలిపిన అభ్యర్థులు



పోటీ పరీక్షలకు ప్రెపరేట్ అవుతున్న అభ్యర్థులు

బెల్లంపల్లి, మార్చి 14 : బెల్లంపల్లి శాఖ గ్రంథాలయం ఇక నుంచి ప్రతి రోజూ పన్నెండు గంటలు పని చేయనున్నది. ఉదయం 8 గంటల నుంచి రాత్రి 8 గంటల వరకు తెరిచి ఉండనున్నది. బెల్లంపల్లి శాఖ కోశ్ గ్రంథాలయంలో నెలకొన్న సమస్యలపై గురువారం 'నమస్తే తెలంగాణ'లో 'గవ్వడెంట్లు... గెన్నాడిట్లు' పేరిట కథనం ప్రచురించగా, సంబంధిత అధికారులు స్పందించారు. 12 గంటలు గ్రంథాలయం తెరిచి ఉంచి, పుస్తకాలు అందుబాటులో ఉండేలా చర్యలు తీసుకో

పోటీ పరీక్షల నిమిత్తము గ్రంథాలయ పని చేరాలు ఉదయము 8 గం. నుండి రాత్రి 8 గం. వరకు

గ్రంథాలయంలో అందించిన వాటిపేర

కొనసాగుతున్నది. గ్రంథాలయంలో నెలకొన్న సమస్యలను అధికారులు, దాతల దృష్టికి తీసుకొచ్చి పరిష్కారానికి కృషి చేసిన 'నమస్తే తెలంగాణ'కు అభ్యర్థులు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. **ముందుకొచ్చిన ఎన్ఆర్ఎస్ తోడే వెంకటకృష్ణారెడ్డి** 'నమస్తే తెలంగాణ' దినపత్రికలో ప్రచురితమైన కథనంపై ఎన్ఆర్ఎస్ బూడిడ గడ్డ బస్టికి చెందిన తోడే వెంకట కృష్ణారెడ్డి స్పందించారు. శని, ఆదివారాలు 70 మంది పోటీ పరీక్షల అభ్యర్థులకు ఉచిత భోజన సౌకర్యం కల్పిస్తామని తెలిపారు. దాతల ముందుకు రాని పక్షంలో మిగతా ఐదు రోజులు కూడా భోజనం పెడతానని చెప్పారు. మాజీ కౌన్సిలర్ తోడే వంశీ కృష్ణారెడ్డి సౌకర్యార్థం స్టడీ మెటీరియల్ ను అందిస్తామని తెలిపారు. రెండేళ్ల క్రింద తోడే వంశీ కృష్ణారెడ్డి రూ.60 వేల విలువైన పుస్తకాలను గ్రంథాలయానికి అందించారు. ఏ నమస్తే ఉన్నా చేయూతనందిస్తానని స్పష్టం చేశారు.

# శ్రీరంగం వెంచర్ ప్లాట్లు లిజిస్ట్రేషన్ చేయవద్దు

సబ్ లిజిస్ట్రేచరు లేఖ రాసిన మున్సిపల్ అధికారులు

మంచెల్యాలలోని, మార్చి 14 : మంచెల్యాల పట్టణంలోని రాజ్ వేగన్ ఏరియాలో 345 సర్వేనంబర్లతో అక్రమంగా వెలిసిన వెంచర్లలోని హద్దురాళ్లు గురువారం మున్సిపల్ సిబ్బంది తొలగించారు. లెఅవుట్ లేకుండా ప్లాట్లుగా మార్చి అమ్ముతున్నారని ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ ఎన్నికల మసకెంతో ప్రతిష్టాత్మకమని, ఈ ఎన్నికల్లో గెలుపొందిన అవసరం ఉండవచ్చు. ప్రజలందరికీ అందుబాటులో ఉండాలని తెలిపారు. నాయకులు, కార్యకర్తలకు అందగా ఉంటున్నారని, మాజీ ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య మాట్లాడుతూ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో అత్యధికంగా బీఆర్ఎస్ ని సీట్లు గెలిపించుకోవాలని అవసరం ఉండవచ్చు. మండల అధ్యక్షుడు పంజాల సాగం గోడ్, ఎంపీపీ రమాదేవి, జడ్పీటీసీ శ్యామల, నాయకులు రాంచందర్, ప్రతాప్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీలు, మాజీ సర్పంచులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



మంచెల్యాలలో పరీక్షా కేంద్రం వద్ద కేరింతలు కొడుతున్న విద్యార్థులు